



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 8 /2019. GODINA "C" 14.-28.4.2019.

CVJETNICA I USKRS

ISUSOVA MUKA, SMRT I USKRSNUĆE



Temeljni događaj povijesti spasenja u Novome zavjetu je Isusova muka, smrt i uskrsnuće. Formula odrješena kod sv. ispovijedi: „Bog, milosrdni Otac, pomirio je sa sobom svijet smrću i uskrsnućem svojega Sina, i izlio je Duha Svetoga za otpuštenje grijeha.“, kao i zaziv u krunici Milosrdnom Isusu: „Po njegovoj pregorkoj mucu, budi milosrdan nama i cijelome svijetu!“, više nego jasno pokazuju da mi kršćani tražimo pomoć i oprostjenje s pogledom na Isusov križ i s vjerom u njegovo uskrsnuće. Tijekom njegove muke za njega pak nitko nije imao milosrđa, pa niti njegovi učenici. Svi su ga ostavili. Međutim Isus i u mucu ostaje milosrdan: u Getsemaniju je strpljiv s pozaspalim učenicima, nakon trećeg Petrovog pjeva njegov milosrdni pogled susreće posrnulog Petra, na križu moli za svoje neprijatelje, desnom razbojniku obećava raj... Nakon uskrsnuća ne traži druge učenike nego one koji su ga izdali, ostavili, zanijekali poziva da ga ponovno slijede u Galileju, u susretu s njima daje im mir oprosta, dvojicu učenika na putu u Emaus strpljivo poučava. Hoćemo li ovog Velikog petka i Uskrsa znati prepoznati veličinu Božjeg milosrđa prema nama i našu potrebu za njim? Ne bojmo se tražiti Božje milosrđe. Božje milosrđe nam ne oduzima naše ljudsko dostojanstvo, nego nam ga vraća.

ISUSOVA MUKA, SMRT I USKRSNUĆE SVIMA NAMA NEKA BUDU SNAGA I OKREPA.

RASPORED SVETIH MISA

Veliki tjedan

Pon.: 15.4. (u 7,30 sati)

Za + Zdravka - Marijeta Šola

Uto.: 16.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Adama i Ružu - Mate Ćosić

Sri.: 17.4. (u 7,30 sati)

Za ++ Cvitana i Ivu - Cvita Ljubičić

VELIKI ČETVRTAK, 18.4. (u 18,00 sati)

MISA VEČERE GOSPODNJE
PREDSTAVLJANJE
PRVOPRIČESNIKA

VELIKI PETAK: 19.4. (u 18,00 sati)

Obredi Velikog Petka: Pjevanje muke
Isusove, Ljubljenje križa, sveta pričest

Sub.: 20.4. (u 20,00 sati)

Blagoslov ognja, Obredi Velike subote +
Blagoslov hrane

Ned.: 21.4. (u 9 sati)

Za + + Antu i Maru Kutleša - obitelj

U 11 sati Missa pro populo

Evangelje po Luki

Lk 22, 14-23. 56

Isječak iz muke Isusove:
Kada dođe čas, sjede Isus za stol i apostoli s njim. I reče im: »Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama prije svoje muke. Jer kažem vam, neću je više blagovati dok se ona ne završi u kraljevstvu Božjem.« I uze čašu, zahvali i reče: »Uzmite je i razdijelite među sobom. Jer kažem vam, ne, neću više piti od roda trsova dok kraljevstvo Božje ne dođe.« (Mt 26, 26–30; Mk 14, 22–26; 1 Kor 11, 23–25) I uze kruh, zahvali, razlomi i dade im govoreći: »Ovo je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo činite meni na spomen.« Tako i čašu, pošto večeraše, govoreći: »Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi koja se za vas prolijeva.« »A evo, ruka mog izdajice sa mnom je na stolu. Sin Čovječji, istina, ide kako je određeno, ali jao čovjeku onomu koji ga predaje.« I oni se počеше ispitiivati tko bi od njih mogao takvo što učiniti. Ugleda ga neka sluškinja gdje sjedi kraj vatre, oštro ga pogleda i reče: »I ovaj bijaše s njim!« Riječ Gospodnja.

**NA USKRSNU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. Riječ Gospodnja.

Svim župljanima Prisoja, domaćim i raseljenim po cijelom svijetu, u ime mjesnog biskupa Ratka Perića, biskupa Dražena i Ivana, svećenika i časnih sestara, te predstavnika civilnih vlasti želim Sretnan i Blagoslovljen Uskrs.

RASPORED SVETIH MISA

Vazmeni tjedan

Pon.: 22.4. (u 7,00 sati)

Iva i Luka Beljan na nakanu
Odlazak na biskupsko ređenje Ivana Čurića u Đakovo

Uto.: 23.4. (u 18,00 sati)

Za + Antu i Lucu - obitelj Šarić

Sri.: 24.4.

Katehetski dan u Mostaru

Čet.: 25.4. (u 7,30 sati) Sv. Marko evangelist

Za + Grgu Čavarušića i o.p. - Anica s djecom

u 11 sati - Vrilo - Misa i blagoslov polja

Za ++ Jaku, Šimuna, Bonu i Stipu - Željka sa obitelji

Pet.: 26.4. (u 18,00 sati)

Za + Ivana - Stana Šola Kriva
Proba Prvopričesnika

Sub.: 27.4. (u 7,30 sati)

Za + Maru i Matu Čurić - Anica sa ob.

8 sati: Za + Dobroslava Ljubičića - obitelj

10 sati: Ispovjed Prvopričesnika i roditelja

Ned.: 28.4. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Krešo Kutleša

11 sati - Missa pro populo

Prva sveta pričest

**NA NEDJELJU BOŽANSKOG
MILOSRĐA SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Stanko Sučić 100KM, Šeki 50 Eura, Luca Drmić + Šimuna 50KM, Mate Sučić Ljolja 200KM

Darovatelji za grijanje: Stanko Sučić 50Km

Za odvoz smeća: Stanko Sučić 30KM, Šeki 50KM.

Rasvjeta: Šeki 50KM

USKRSNA ISPOVJED je u ponedjeljak 15.4.2019. godine. Termini: 10 sati i 17 sati.

OBREDI VELIKOG ČETVRTKA I PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA SU U 18 SATI.

OBREDI VELIKOG PETKA SU U 18 SATI. Veliki Petak je za vjernike dan muke Isusove. Na taj dan, ne sviraju glazbala uopće, Post je i nemrs, Ne hoda se po birtijama niti drugim zabavnim putovima. Taj dan vjernici iz poštovanje prema Muci Isusovoj provode uz grob Isusov.

OBREDI VELIKE SUBOTE SU U 20 SATI. Blagoslov je ognja a i hrane.
Na Uskrs su svete mise u 9 i 11 sati.

Proba prvopričesnika je u petak 26.4.2019. u 18 sati, nakon mise. Prva sveta ispovjed za Prvopričesnike je u subotu 27.4.2019. u 10 sati. Roditelji koji se nisu ispovjedili mogu se također tada ispovjediti.

Na 2. vazmenu nedjelju, Božansko milosrđe, 28.4. Prva sveta pričest je u 11 sati.

Oni koji žele poći na ređenje biskupa Ivana Čurića u Đakovo neka se prijave na vrijeme. Za Đakovo krećemo na uskrsni ponedjeljak u jutarnjim satima. Ređenje je poslijepodne, potom smo na domjenku i nakon toga je povratak kućama.

Nastojmo u Velikim danima biti na svetim obredima, jer ovo su najsvetiji dani za nas katolike. Nađimo vremena reći hvala Isusu za muku i patnju koju je podnio za nas.

Na Veliki Petak je zapovjedni post i nemrs.

“Oprostiti drugima je oslobođenje od lanaca neoprostivosti. “Oprosti” je ponekad najteža reč, ali kad je jednom kažete, oslobođeni ste. Nemojte čekati da se drugi izvину vama. Vi vodite i budite prvi koji će ponuditi ruku oprostaja. Tu se ne radi o tome ko je u krivu, a ko u pravu, već o životu ispunjenom slobodom.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!